



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πάτρα, 24 Δεκεμβρίου 2020

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 19^η/2020 συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την 22^η Δεκεμβρίου 2020.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1^ο : Ενίσχυση Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων.
(εισηγητής : **Επικεφαλής της Παράταξης «Δυτική Ελλάδα Δικαίωμα στην Πρόοδο» κ. Κατσιφάρας Απόστολος**)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Συζητήθηκε η ενίσχυση των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων βάσει της εισήγησης του Επικεφαλής της Παράταξης «Δυτική Ελλάδα Δικαίωμα στην Πρόοδο» κ. Κατσιφάρα Απόστολου.

ΘΕΜΑ 2^ο : Έγκριση του Σχεδίου Δράσης «Δυτική Ελλάδα 2021» της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για τον εορτασμό των 200 ετών από την Ελληνική Επανάσταση και έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας δαπανών υλοποίησης των επιμέρους δράσεων.
(εισηγητής : **Αντιπεριφερειάρχης Διοίκησης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κ. Φίλιας Ανδρέας**)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ.181/2020)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Εγκρίνει το Σχέδιο Δράσης «Δυτική Ελλάδα 2021» της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για τον εορτασμό των 200 ετών από την Ελληνική Επανάσταση καθώς και την αναγκαιότητα διενέργειας δαπανών υλοποίησης των επιμέρους δράσεων όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Διοίκησης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κ. Φίλια Ανδρέα.

ΘΕΜΑ 3^ο : Έγκριση ετήσιου σχεδίου δράσεων Τουριστικής Προβολής έτους 2021 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.
(εισηγητής : **Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού και Τουρισμού κ. Κοροβέσης Νικόλαος**)

ΘΕΜΑ 4^ο : Έγκριση επικαιροποίησης Σχεδίου Αντιμετώπισης Κινδύνων από χιονοπτώσεις και παγετό της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2021.

**(εισηγητής : Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας
κ. Φαρμάκης Νεκτάριος)**

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ.182/2020)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Εγκρίνει την επικαιροποίηση του Σχεδίου Αντιμετώπισης Κινδύνων από χιονοπτώσεις και παγετό της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2021, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ. Φαρμάκη Νεκτάριου.

ΘΕΜΑ 5^ο : Έγκριση επικαιροποίησης Σχεδίου Αντιμετώπισης Κινδύνων από την εκδήλωση σεισμών της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2021.

**(εισηγητής : Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας
κ. Φαρμάκης Νεκτάριος)**

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ.183/2020)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ Εγκρίνει την επικαιροποίηση του Σχεδίου Αντιμετώπισης Κινδύνων από την εκδήλωση σεισμών της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2021, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ. Φαρμάκη Νεκτάριου.

ΘΕΜΑ 6^ο : Έγκριση επικαιροποίησης Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2021.

**(εισηγητής : Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας
κ. Φαρμάκης Νεκτάριος)**

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ.184/2020)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Εγκρίνει την επικαιροποίηση του Σχεδίου Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών από την εκδήλωση πλημμυρικών φαινομένων της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2021, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας κ. Φαρμάκη Νεκτάριου .

ΘΕΜΑ 7^ο : Α) Έγκριση της 2ης Τροποποίησης Ετήσιου Επενδυτικού Προγράμματος Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2020 χρηματοδοτούμενο από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.) και χρηματοδότηση έργων Κ.Α.Π. από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων.

Β) Έγκριση της πληρωμής Έργων/Μελετών της 2ης Τροποποίησης του Ετήσιου Επενδυτικού Προγράμματος 2020 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας που χρηματοδοτείται από τους Κ.Α.Π. και χρηματοδότηση έργων Κ.Α.Π. από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων για το χρονικό διάστημα από 01/01/2021 και μέχρι την έγκριση του Ετήσιου Επενδυτικού Προγράμματος 2021 με τη διαδικασία των προκαταβολών.

**(εισηγητής : Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής -
Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικής Πολιτικής και
Δημοσιονομικού Ελέγχου κ. Σακελλαρόπουλος
Παναγιώτης)**

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ.185/2020)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ : Α) Εγκρίνει την 2η Τροποποίηση του Ετήσιου Επενδυτικού Προγράμματος Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2020 χρηματοδοτούμενο από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.) και χρηματοδότηση έργων Κ.Α.Π. από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, όπως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής και Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικής Πολιτικής & Δημοσιονομικού Ελέγχου κ. Σακελλαρόπουλου Παναγιώτη.
Β) Εγκρίνει την πληρωμή Έργων/Μελετών της 2ης Τροποποίησης του Ετήσιου Επενδυτικού Προγράμματος 2020 της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας που χρηματοδοτείται από τους Κ.Α.Π. και την χρηματοδότηση έργων Κ.Α.Π. από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων για το χρονικό διάστημα από 01/01/2021 και μέχρι την έγκριση του Ετήσιου Επενδυτικού Προγράμματος 2021 με τη διαδικασία των προκαταβολών.

**Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού
Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας**

Παναγιώτης Παπαδόπουλος